

Приватне підприємство
«ТРТ – ВАРТО»
Структурний підрозділ
«Туристичне агентство «Браво-тур»

ідентифікаційний код за ЕДРПОУ: 33571355
Адреса: 72313 Україна, Запорізька обл., м. Мелітополь
проспект 50-річчя Перемоги, буд. 25
тел.: 06192-42-48-30
Банківські реквізити:
п/р № UA873808050000000026001489167
МФО 380805, в АТ «Райффайзен Банк Аваль» м.Київ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм», що реалізується в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного

Освітньо-професійна програма, що реалізується кафедрою бізнес-консалтингу та міжнародного туризму Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, регламентує цілі навчання, методи, інструменти, технології викладання та очікувані результати освітнього процесу при підготовці бакалаврів за спеціальністю «Туризм» з врахуванням потреб сучасного ринку праці.

Формування загальних та фахових компетенцій для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації та туризму, забезпечується комплексом фахових дисциплін, які формують увесь необхідний перелік загально-професійних компетенцій, що дають можливість підготувати фахівця туристичного бізнесу. Навчальні модулі передбачають здатність комплексно розв'язувати складні професійні задачі та практичні проблеми у сфері туристичного бізнесу як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає застосування теоретичних, методологічних і практичних систем, які формують комплексні знання з туристичної діяльності.

Навчальні предмети освітньо-професійної програми відображають актуальні питання в сфері туризму та організації туристичного бізнесу, відповідають сучасним вимогам ринку туристичних послуг, а кадровий склад викладачів та їх фаховий рівень відповідає профілю запропонованих дисциплін. Цілі програми спрямовані на здобуття студентами необхідних для працевлаштування в туристичних підприємствах і профільних посадах в

органах державної влади знань та умінь та можливості продовження освіти на вищому освітньо-кваліфікаційному рівні.

Освітньо-професійна програма відзначається достатнім рівнем забезпеченості навчально-методичною документацією та практичними складовими, тому можемо рекомендувати її до використання у процесі підготовки студентів спеціальності 242 «Туризм».

Директор приватного підприємства
«ТРТ – ВАРТО»,
структурного підрозділу
«Туристичне агентство «Браво-тур»



А.В. Харченко